

# Příloha

<b>Žadatel:</b> <i>(právníká nebo fyzická osoba)</i>	<b>NAKLADATELSTVÍ Petr Polda, s. r. o.</b>
IČ nebo datum narození:	017 64 705
Sídlo:	Myslivecká 309/8, 460 07 Liberec III–Jeřáb
Právní statut:	právníká osoba
Statutární zástupce právníké osoby:	Petr POLDA
Název a sídlo bankovního ústavu:	ČSOB Liberec
Bankovní účet/kód banky:	259671276/0300
Korespondenční adresa:	jako sídlo
www:	
<b>Název akce:</b>	<b>Vratislavice nad Nisou – kniha třetí</b>
Termín realizace:	březen–červen 2017
Místo realizace:	Liberec
Jméno osoby odpovědné za akci:	Petr POLDA
E-mail:	ferdys.polda@tiscali.cz
Telefon:	608 970 360
Celkové náklady na akci:	250 600 Kč

## INFORMACE O ŽADATELI

### Stručný popis činnosti a cílů:

Nakladatelství Petr Polda, s. r. o., vzniklo v roce 2013 a navazuje na nakladatelskou činnost Nakladatelství Petr Polda. V minulosti byly vydány vlastivědné publikace *Hrádecko – krajina na Nise* autora Marka Řeháčka bohatě doprovázené kresbami Petra Poldy. Ve spolupráci s tímto autorem vyšly další ilustrované knihy *Liberecké zajímavosti – kniha první* (2009), *kniha druhá* (2011), *kniha třetí* (2013). Z dalších drobných titulů bylo vydáno: *Kamenné památky v Dolní Poustevně a okolí* (2003) Lubomíra Minichbauera, *Obrázková kronika – Vratislavice nad Nisou dříve a dnes* (2006) Františka Jelínka, *Novoveské putování časem a přírodou* (2010) Jaroslava Lubase, *Žulové lomy Liberecka a Jablonecka* (2012) Jakuba Šreka. V roce 2014 bylo vydáno: *Putování za Štěpánkou a Oybin – putování po stopách císaře Karla IV.* Marka Řeháčka a v roce 2015 *Příběhy rozhleden Českosaského Švýcarska* Marka Řeháčka, Jana Pikouse a Karla Steina.

Nakladatelství Petr Polda, s. r. o., se zabývá převážně regionální vlastivědnou literaturou v níž se populární formou přednesu autorů snaží podat nejširším vrstvám čtenářů informace, příběhy, vzpomínky a nálady z krajiny v níž žijí a vyrůstají.

Cílem je seznámit hlavně mladé lidi, ale i pamětníky se zajímavými místy, jejich kouzlem tajemnem, krásou a vůněmi v krajině, textem, kresbami, fotografiemi i dobovými dokumenty je naladit k návštěvě těchto míst a tím si i vytvářet niterný vztah k tomu, čemu říkáme domov. Nakladatelství spolupracuje s vlastivědnými autory, fotografy a sběrateli v regionu.

**Krédem nakladatelství je nabídnout všem čtenářům kvalitní a cenově dostupné knihy propagující město Liberec, Liberecký kraj i euroregion Nisa.**

### Nejvýznamnější realizované akce:

Název akce	Rok realizace
Liberecké zajímavosti – kniha třetí	2013
Putování za Štěpánkou	2014
Oybin – putování po stopách císaře Karla IV.	2014
Příběhy rozhleden Českosaského Švýcarska	2015
Jizerské hory včera a dnes. Kniha třetí.	2016
Liberecké zajímavosti – kniha čtvrtá	2016

## INFORMACE O PROJEKTU

### Popis akce:

#### Vydání knihy **Vratislavice nad Nisou – kniha třetí**

Autor textu Marek Řeháček, autor kreseb Petr Polda, grafik Pavel Akrman a Petr Polda, jazyková úprava a korektury Marek Sekyra.

Knihou přibližuje čtenáři historii života obyvatel Vratislavic nad Nisou a blízkého okolí. Vypravěčským jazykem ozřejmuje souvislosti vývoje nynější liberecké městské čtvrti. Přináší vzpomínky dávných kronikářů, pamětníků i současné autorovy postřehy. Odkrývá osudy vratislavické kyselky, vznik železnice a tramvajové trati, vypráví o starých mlynářích, vodních náhonech i starých cestách. Pojednává o starých manufakturách i významných fabrikách. Velmi zajímavé je vyprávění o vratislavickém pivovaru a místních hospodách.

Knihou svým formátem a obsahem navazuje na dva předchozí díly. Jejím cílem je vyvolat zájem o vše, co by mělo být zachováno pro další generace, o ochranu památek a díla předků, o krajinu jako takovou, a tím i o vnímání její krásy při zvědavých toulkách nebo při odpočinku. Texty doprovází realistické tužkokresby.

#### Parametry publikace:

náklad	1 200 ks
kniha – V8b	160 stran, formát 150 x 210 mm
blok:	barevnost 1/1, papír 150 g matná křída
předsádka:	barevnost 0/0, papír 140g ofset
desky (potah):	barevnost 4/0, papír 135g křída, povrch lamino matné 1/0 hřbet oblý, 1 bílá stužka, bílý kapitálek

### Časový harmonogram akce:

– březen	upravy textů, příprava kreseb
– duben	sazba, předtisková příprava
– květen–červen	tisk, vydání a distribuce díla

### Jména a profese dalších realizátorů akce:

Marek Řeháček – autor textů  
Petr Polda – autor kreseb  
Pavel Akrman – grafik  
Marek Sekyra – korektor

### Cíl a cílová skupina osob:

Cílem projektu bude připravit k tisku regionální publikaci mapující a do jisté míry v současnosti i konzervující proměny. Tato publikace má sloužit poučení široké veřejnosti, posílení její sounáležitosti s touto krajinou a v neposlední řadě také jako nevšední motivační pomůcka pro výlety za poznáním. Projekt je určen všem libereckým zájemcům o regionální zeměpis, milovníkům historek, turistům tuto oblast navštěvujícím, a to i turistům z přilehlého Žitavska jako partnerského regionu Liberce; kniha by měla oslovit i školní mládež a studenty zajímající se o regionální dějepis a vlastivědu. Řádově se jedná o cca 3 000 osob.



.....  
Podpis předkladatele  
(osoby oprávněné jednat jménem žadatele)

**NAKLADATELSTVÍ**  
Petr Polda, s. r. o. ①  
Myslivecká 309/8, 460 01 Liberec III-Jeřáb,  
IČ: 017 64 705, DIČ: CZ01764705,  
tel.: 608 970 360, e-mail: [ferdys.polda@niscali.cz](mailto:ferdys.polda@niscali.cz)

.....  
Razítko organizace